

# 寒冬里,我们一起分享阅读之乐

## 齐鲁晚报今天开启“奇幻漂流”,20个BRT站台可免费取阅

一场初雪拉开了省城寒冬大幕!在这个寒冬里,齐鲁晚报邀请您一起来分享阅读之乐。从11月23日起,每天百余份齐鲁晚报将出现在全市20个BRT站台内,您能看到特别的齐鲁晚报报纸漂流袋,从中免费取一份报纸阅读,开启它的奇幻漂流之旅,让BRT公交线路飘满报纸香气。

本报记者 孟燕 孙业文

生活和工作的节奏越来越快,你有多久没有停下来倾听下自己内心的声音了。有没想过这样的一种生活,在闲暇的等车时间,远离网络,翻阅着报纸,感受生活慢下来的闲适和真实。

“快生活,慢阅读”,为体会品味阅读之美,从11月23日起,齐鲁晚报联合济南市公交总公司,开启“报纸奇幻漂流”活动。省城的公交车厢内早已经没有了商业广告,全部变成了公益宣传。有公交论语系列、创建文明城市系列、讲文明树新风系列、七十二名泉系列、弟子规系列、泉城印象系列等20个主题,充满了浓浓的文化味道。在这个寒冷的冬天,公交车厢内、公交线路上还将有纸报香气,温暖陪伴在您的左右。

23日起,当您走进历山路、北园大街的BRT站台时,请注意一下挂在墙上的报纸漂流袋。在文化东路西口、山东新闻大厦、解放桥、东仓、花园路、历山路、车站北街、南全福街、北全福、全福立交桥西、东泺河

路、历黄路、北关北路、生产路北口、三孔桥、东工商河路、长途汽车站、无影山路、西苑小区、交通学院等20处BRT站台内,将设置特别的齐鲁晚报报纸漂流袋。

每天将有百余份齐鲁晚报出现在这20个BRT站台报纸漂流袋内。如果恰巧您正在等车或将要乘车,可以从报纸漂流袋里取一份齐鲁晚报,开启这份报纸的“奇幻漂流”之旅。在BRT站台内等车或者乘坐BRT时,您可以拿出这份齐鲁晚报阅读。希望您能让了解昨日今晨济南的大事小情,体会生活中的酸甜苦辣,希望您能给您带来新知和快乐,也让您体会到阅读和思考的乐趣。

同时,也请您在阅读完这份报纸后,不要丢弃或者带走。您可以将其放回下车时所在的BRT站台报纸漂流袋内,或者把它随手递给另一位乘客,或者将它放置在车厢内座椅上,开启它的另一段“奇幻漂流”。报纸漂流的次数越多,越能让更多的人体会到分享阅读的乐趣。

我们欢迎市民通过齐鲁晚



齐鲁晚报报纸漂流袋。本报记者 孟燕 摄

报热线96706、齐鲁晚报官方微博微信、齐鲁壹点新闻客户端分享您的“报纸奇幻漂流”故事和感受,与其他乘客分享互动。我们相信,一个充满书报香气,有着浓浓文化氛围的济南,更是有希望有活力有温情的城市。



齐鲁壹点



官方微博



官方微信



济建预许20161025号

## 恒大滨河左岸

住宅示意图

# 带装修交付 无理由退房

79-147m<sup>2</sup>瞰景美宅 30-47m<sup>2</sup>宜商宜居SOHO 31-200m<sup>2</sup>沿街商铺 全城发售

(商铺不享受无理由退房)

恒大集团 世界500强

8293 7777 小清河路与水屯路交汇处

恒大健康 EVERGRANDE HEALTH 香港联交所股票代码:HK.0708

三亚海棠湾·恒大养生谷 8293 7777 小清河路与水屯路交汇处

免责声明: (1) 本资料相关内容, 图形以及建筑设计方案均为意向性的展示, 仅供参考, 最终以政府审批部门批准文件、图则。(2) 本资料的宣传内容仅供参考, 不作为要约, 最终以政府批准文件及双方合同为准。(3) 本资料所载面积均为建筑面积, 具体计算面积以房屋测绘面积为准。(4) 本资料对售楼部要约内容均以《商品房买卖合同》为准。(5) 关于无理由退房, 客户已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的, 且无任何违约行为, 即签署《商品房买卖合同》即办理入住手续前的任何时间, 均可无理由退房。(6) 本资料为要约邀请, 买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。